编辑/田孝臣 E-mail/zkwbtxc@126.com

我市推出微信求职平台

□晚报记者 张洪涛

本报讯 市民找工作又多一条新途径。你只要随 时随地扫描一下微信二维码, 就能及时了解我市的 最新招聘信息。昨日,记者从市人才交流中心获悉, 自周口人才市场微信求职平台投入使用以来,已有 200 多名市民通过微信关注了该求职平台。

扫一扫就能找工作

市民马女士大学毕业后,跑了很多招聘会, 最终找到一份工作。可是干了一段时间后,她慢 慢发现自己并不适合这样的工作。于是,她就四 处打听哪里有招聘消息,但找了很长时间,也没 找到适合自己的工作。

近日听说市人才交流中心推出微信求职平台

后,马女士非常高兴地说:"今后找工作再也不 用到处跑了,通过手机微信就能得到最新的招聘

"这样一来,就节省了不少时间和精力,在做其 他事情的同时,也不耽误通过微信了解招聘信息。 马女士告诉记者,用手机扫一扫就能找工作,真是太 方便了!

招聘信息至少每周更新一次

市人才交流中心负责微信求职平台运营的范女 士介绍,该微信求职平台主要发布我市的大型现场 招聘会信息、每周六现场招聘会信息、专场招聘会等 招聘信息。至少每周更新一次最新的招聘信息,对于 一些临时的大型招聘会信息, 也将及时在微信平台



滚石迪厅全面拆除

5月13日,曾一度在周口市区独领风骚的滚石迪厅正在全面拆

据悉,滚石迪厅的前身是纱厂影剧院,变身迪厅后一度引领周口 蹦迪行业多年。如今,滚石迪厅正全面拆除,以后将把此处改建为住 宅区。 晚报记者 徐松 摄

"欢乐中原·文明周口"广场文化活动开幕

市民每周五都可享受一次"视觉盛宴"

□晚报记者 张燕

本报讯5月12日晚,在市区五一劳动广场, 台上演员表演得激情四射、美轮美奂,台下观众看 得津津有味,掌声如潮。在这一片欢乐和谐之中, 2014年"欢乐中原·文明周口"暨"如愿周口银 行"广场文化活动拉开帷幕。

今年我市广场文化活动由市委宣传部、市 文明办、市文广新局、市公安局共同主办,周 口职业技术学院、周口银行等 17 家市直及省驻 周有关单位承办。据介绍,今年广场文化活动 的内容包括专场文艺演出、经典影片展映等,

将于每周五推出,时间从5月12日开始到9月 底结束。

开幕式当晚的专场文艺演出由川汇区委、区政 府承办,主题为"中国梦·川汇情"。一个个精彩节 目不仅特色鲜明、源于生活,而且贴近群众、时代 气息浓郁。"这次的专场文艺演出真不错,不仅有 戏曲、舞蹈等节目,还有国家非遗项目展演,真是 让人开阔了眼界,长了见识。"观看演出的市民杨 先生感慨地说。

据了解,为了让更多市民感受到文化氛围,今 年的演出地点将有所增加。它们分别是市区五一劳 动广场、市民广场、周口公园等3处公共场所。

四重大礼钜惠全城 传祺 5 月超享"价"购车

进入5月以来,广汽传祺特推超 祺世界品质,更有机会参与电影观赏 享《变4》礼、现金礼、出游礼、信贷礼 四大优惠礼包,为广大持币待购的消 费者提供买车、养车及用车一站式消 费体验!

今夏,《变形金刚 4:绝迹重生》将 全球上映。作为首个参演该片的亚洲 汽车品牌,传祺已获国内外各界的高 度关注。影迷们更是期待中国汽车与 全球豪车的联袂演出。为此,传祺首 推超享《变4》礼,所有新老车主均可 来店体验真材实料的拆车会,见证传

传祺还推出超享现金礼。购买传 祺全系车型,最高可享2万元现金优 惠,实惠价格换品质座驾。此外,考虑 到自驾出游爱好者,传祺还有超享出 游礼,5月订购传祺车型者均可获得 油卡赠送,降低您的出游成本。更有 超享信贷礼奉送,360°全方位无忧贷, 首付 20%, 售后基金高达 6000 元,另 送豪华免费道路救援。

(徐如景)